E ey

2. Plsemné odtite):
45 628 18 965
-22417 =13 701

1. Pisemné sdite]:

21 BB3
53 705

92 876
11 354

136 825
67 937

491 508
328 T36

£15 829
- 432702

841 568
- 798 9599

3. Vyfes slovnl dlohu:
Movakovi si chiji na zahradé postavit bazen se skluzavkou. Skluzavka slojl & 380 K& a bazén je
o 58 520 KE draZii nei skluzavka. Vypodite], kollk stoji bazén a jestli bude Novakovym stadit
100 000 KE na zakoupeni bazénu | skluzavky.

Vypodet:

Odpovéd':

Odpovad:

4, Pamétné nasobenl;

5. Pamétné déleni:

T-1000=__ - 60-____ =60000 42000:7 = 10=10
12-1000= -Td= T200 35000:5= 1000= 2
1000 -350 = 81— =81000 To00:7= 10000= 3
10000 -9= e - 10000 =100 000 | B10000:2= :100000= 5

8. Vypotite] soudin Sisel 623 a 1 000: 7. Rimskeé Gislice:

Vypodel: \=_ 22=__ LY =
=__ 2=___ CX=
Vil= __ 19= GCCl =
X=__  28=___  MDXX=
KW= __ 53=__  MOM=
HODNOCENI TESTU: MOJE SEBEHGDNOCENI

0 -2 chyby ....... VYBORNY VYKCON

@ @ @ @ pisemné sEitani a oaitani
@@ @ @ pam&tné nasobeni a daleni
@ @ @ ® fimské &lslice

3=5chyb ... PEKME, ALE POZOR NA CHYBY
6 - & chyb ........ PROMERNY VYKON

9 a vice chyb ... HODNE SI DOMA POCITEY
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1. Pisamné vynasob:
615 5378 7008 12 567 25131 &674
- 12 - 25 -G8 - 38 . 19 - 53

2. Wyfes slovnl dlohu:
Letni prazdninovy tabor stoji 3 200 KE, navic se plati 120 K& za autobus. Kollk KE vybral vedouci
tabora od ctrnacti pnhlasanjr-:-h déati?

'&"Pﬂﬁﬂl

C Odpovéd,

3. Urgi neznamé &islo:

- +510=690 M0 —- =300 4- =360 —  :5=20
4, Pfeved na dané jednotky: 5. Pfeved na dané jednotky: 6. Viypoéitej:
Svadlena postupné usifihla
26 000 cm = mm 6 hl—3001= I Z jedné role 500 cm,
170 em, 60 crm a 140 cm
_ latky. Kolik metri latky
— o Thi-501=__ I celkem ustiihla?
- m 17 hl =1 000l = I Vipocet:
2t2kg=___ kg 135 min = h min
Ttdlkg= kg 64 min = h min
118999 kg= kg B1 min = h min
15t300kg=____ kg 129 min = h min Odpavad:
J0tVOokg=_______kg 72 min = h min
HODNOCENI TESTU: MOJE SEBEHODNOCENI
0 — 2 chyby ....... VYBORNY VYKON
@@@ @pisamné nasobeni

3—5chyb ......... PEKNE, ALE POZOR NA CHYBY

6 —8chyb ......... PROMERNY VYKON ©® @ ®m‘*’"'m
g a vice chyb .... HODNE $1 DOMA POCITEY @@ @ ®n"rﬁmdyjedmleh
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1. Potite] s milionem: 2. Rﬂﬂui v dasl'tk,ﬂvé soustavé:
1900000 + = 1900600 1352894 =
1250 000 - = 1000 000
1300000 + = 1600000
1827000 — = 1 800 000 50050 =
1999000 + e = 1888 000
3. Vypodite] zlomky: avypoittef o

Na tfednl dozralo 63 plodd. Spadek %
tfesni nakloval, Kalik neporudenych tfes-

Jﬁz 40 = % 227 = ni zastale na stromé?
1 Vypodet:
42 36 = X 40 = "
lr64= 1z21=
8 7 E— Qdpovéd:
5. Napis aspoii 5 celych Gisel (kladnych | zapornych), B. Vypoditej:
ktera miZeme doplnit do ramedxu: Kolik mize stat tabulka Eokolady, ktera
je drazsi nez 39 K&, ale levngj§l naz
a) [ < 220 51 K&7 Najdi alespoft 3 fegeni.
(Rozsifujlcl uéivo.)
[ ]< o Vypocet: -
c) ]« 602
d)—100<[_|< 300 Gdpoved’
7. Vypodite] primér z téchto &isel: 8. Vypotitej:
Krava Sfracena nadejila za i dny 191, 13|
@) 50, 30, 110, 170 a 10 | mléka. Kelik litrd nadojila pri-
mérné za den?
Vipodet:

by 600, 1 500, 800

£)12,21,8,0,9 Odpovdd’: -

HODNOCENI TESTU: MOJE SEBEHODNOCEN]

0-2 chyby ....... VYBORNY VYKON OO O E pocitani s mitianem
3—5chyb ....... PEKNE, ALE POZOR NA CHYBY @ @ @ @ zlomky

6 — & chyb ......... PROMERNY VYKON @ @ @ @ zavislosti a vztahy mezi Sisly
9 a vice chyb ... HODNE S| DOMA POCITE) @@ @ ® aritmeticky pramér




R, e i e

LG SIPIROIN A PRI Re E  | anbnips BAd414E

1. Narysuj libovolny pravodhly trojdhelnik a uréi jeho obvod. Pokus se | 2. Urdi stfed dsecky CD.
urcit | jeho obsah.

3. Marysuj libovolny &tverec a libovolny obdelnlk
a urti jejich obvod (o) a obsah {S). 6, =
5 =
q:l =
SD =
4. Narysuj libovolny rovnobénik a urdi jeho obvod.
o=

5. Marysuj 2 libovolng Otvary soumémé podle osy soumérnosti

Lt g ] |

S - -
| i
{ —t |
JRN - |~ - -
| i

N S T R - .____.:|___f i L

MOJE SEBEHODNOCENI
Vybarvi smajifka, ktery podle tebe nejlépe odpovida tym dovednosiem.

@ @ Umim rysovat rovnob&Zky, kolmice, pravy Ghel, stfed Usecky, osu usalky.

@ @ @ @ Umim sestrojit trojihelnik, &tvarec, obdélnik, rovnob&Znik, Utvar soumarmy

padle osy soumemosli.

@ ® Umim uréit obvod a obsah &tverce a obdelniku,

AT



